
Захистимо себе від туберкульозу: комунікаційні заходи в Чигирині

  

У межах місячника боротьби з туберкульозом фахівці Чигиринського відділення
Черкаського обласного центру контролю та профілактики хвороб активно долучилися до
проведення інформаційних заходів у Чигиринській громаді.

      

Так, лікарі Василь Щербина та Світлана Притула з метою підвищення обізнаності про
туберкульоз провели зустріч з
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учнями та вчителями Чигиринського ліцею № 2
. Говорили про:

    
    -  підтримку імунітету;  
    -  шляхи зараження туберкульозом та основні симптоми;  
    -  респіраторну гігієну, дотримання якої дуже важливе, щоб запобігти
розповсюдженню інфекції повітряно-крапельним шляхом;   
    -  шкоду куріння.  
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Учні та вчителі ліцею з великою зацікавленістю прослухали інформацію про туберкульоз
та його профілактику, активно ставили запитання та отримували на них професійні
відповіді.

  

  

Крім того, фахівці Центру здійснили робочий візит до медичного закладу КНП
«Чигиринська багатопрофільна лікарня» Чигиринської міської ради
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, де провели інформаційно-освітній захід для відвідувачів консультативної поліклініки про
туберкульоз під гаслом «Так! Ми можемо подолати туберкульоз!».

  

Відвідувачам консультативної поліклініки наші спеціалісти розповіли про початкові
симптоми цього захворювання, методи його діагностики, що рекомендовані ВООЗ. Увагу
акцентували на те, що туберкульоз виліковний, якщо буде вчасно діагностований та
пройдений повний курс безкоштовної терапії з дотриманням рекомендацій медиків.
Також лікарі Центру наголосили на важливості щеплення новонароджених від
туберкульозу. Адже вакцина БЦЖ передусім захищає від смертельних форм
туберкульозу – наприклад, такого важкого ускладнення як туберкульозний менінгіт, на
який найчастіше страждають діти.
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  У ході проведення заходу лікарі Черкаського обласного ЦКПХ надали корисні поради зпрофілактики цієї недуги та відповідали на запитання відвідувачів, розповсюджуючироз’яснювальні матеріали. Інформаційна просвітницька робота фахівцями відділеннятриває.  
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